

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 國際體壇重要新聞 | 來源 民生報 | 日期 770126 | 版面 三版

額名手選限將 車賽卡達至黎巴 易容錢賺手好 盛氣風運冬歐北 甚尤生學中高 傷受易球足式美



△巴黎至達卡馬拉松大賽車於二十二日晚間結束，由芬蘭選手堪昆能與皮隆林獲得冠軍。

馬拉松大賽車全程一萬二千五百公里，從一月一日由法國巴黎出發，橫越非洲沙漠，二十二日抵達終點塞內加爾首都達卡海岸為止，是世界上最困難及最長程的賽車。

今年比賽造成六人死亡的意外事件，也發生原居領先的芬蘭衛冕選手瓦他能的賽車在馬利休息時遭竊而被取消的事件，因此法國體育部長表示，如果明年舉辦下一屆比賽時，將把比賽選手限制在五百名之內，以免像今年六百五十人參賽造成擁擠又危險的情況。

△冬季運動在北歐、阿爾卑斯山區國家及北美非常盛行，除了天然環境因素外，最主要的因素還是金錢。

許多照相器材公司及運動服飾與用品公司都大力贊助，一些滑雪選手的收入年所得數十萬美元非常平常。

許多選手的服裝上都有商業標幟，這些選手基本上每年都能從贊助廠商處獲得五千美元以上的贊助金，在世界盃滑雪賽或冬季奧運，在某個項目上得金牌，廠商會再贈送一萬美元至五萬美元獎金，像瑞士滑雪好手朱布里根一年就可收入百萬美元。

瑞士政府最近宣布，瑞士選手在冬季奧運會獲得一面金牌獎賞三萬美元，義大利則宣布在世界杯及冬運會一面金牌賞一萬六千四百美元，所謂重賞之下必有勇夫，中外同然。

△美式足球是很激烈的運動，由於身體碰撞頻繁，擠壓撲抱的場面時常出現，非常容易受傷，尤其血氣方剛的美國高中學生更常受傷。

根據統計，一九八七年美國高中美式足球隊員，受到嚴重傷害的有五萬七千二百餘人次，中度傷害八萬六千餘人次，輕傷三十七萬三千餘人次，總計五十一萬六千餘人次。

平均每一百場比賽有七點九位持球跑鋒受傷，有五點一位四分衛受傷，其他守衛十九人受傷。（永強輯）



▲得獲賽伯霍勃鮑在斯哈選國美
利勝示表頭拳的握緊舉高，後蒂
八十金獎及標錦得贏桿八三三以斯哈
（真傳社透路）。元美萬

鮑勃霍伯高球賽 美選手哈斯奪魁

【合眾國際社 加州印地安泉二十五日電】美國選手哈

斯在最後一回合第七洞擊出標準桿，並以總桿三三八桿（六三、六八、六九、六八、七十）贏得鮑勃霍伯高球賽冠軍及獎金十八萬美元。中華民國選手陳志忠的總桿為三五三桿（六八、七十、六八、七三、七四）。